
Kymijoen Ratsastajat ry.

PÖYTÄKIRJA

Sääntömääräinen syyskokous

Porukkatalon aula, Kouvola, sunnuntai 6.11.2022 klo 17.00

Paikalla 18hlö

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Viivi Honkimaa avaa kokouksen klo 17.15

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja
tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa.

Puheenjohtajaksi valitaan Viivi Honkimaa ja sihteeriksi Johanna Mäkelä.
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan Kaisu Marttila ja Emma
Niemelä.

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä osanottajat.

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, kokouskutsu on esitetty
sääntöjen mukaisesti 7vrk ennen kokousta.  Läsnäolijoita 18kpl, katso Liite 1.

‘
4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys

Hyväksytään kokouksen työjärjestys.

5. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, budjetti sekä liittymis- ja jäsen- ja
kannattajajäsenmaksun suuruus seuraavalle kalenterivuodelle.

Vahvitetaan toimintasuunnitelma (Erasmus-toiminta jäänyt vielä suunnitelmaan
vaikka ei pitänyt, poistetaan se) sekä budjetti.  Johtokunta esittää yksityisten
kannattajajäsenien jäsenmaksuun 5 euron korotusta ja esitys hyväksytään. Muutoin
jäsenmaksut säilyvät ennallaan.



6. Valitaan johtokunnan jäsenent erovuoroisten tilalle

Johtokunnan jäsenistä erovuorossa ovat Jenni Suhonen, Emma-Kaisa Huomo,
Johanna Mäkelä ja Satu Pulkkinen.

Emma-Kaisa Huomo ja Johanna Mäkelä jatkavat johtokunnan jäseninä sekä uusiksi
jäseniksi valittiin Essi Marttila ja Iines Heikkilä (kaudet 2023-2024).

7. Eron myöntäminen johtokunnan jäsenelle ja uuden johtokunnan jäsenen valinta

Krista Heikkilä on pyytänyt eroa johtokunnasta. Ero myönnetään. Johtokuntaan
valitaan uudeksi jäseneksi kauden 2023 ajaksi Kirsi Sippu.

8. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja

Toiminnantarkastajaksi valittu Elli-Ilona Pallaskallio ja varatoiminnantarkastajaksi
Mirja Tuominen.

9. Valitaan nuorisojaosto ja nuorisovastaava

Nuorisovastaavaksi valitaan Jenni Suhonen. Nuorisojaostoon kuuluvien
ikähaarukkaa laajennetaan ja yhtenäistetään muiden järjestöjen luokitusten
kanssa. Jatkossa nuorisojaostoon voivat kuulua kaikki alle 30 vuotiaat seuran
jäsenet ja halukkaat hakevat yleisessä haussa sen osallisiksi.

10. Valitaan kilpailujaosto

Kilpailutoiminnalle perustetaan oma kilpailujaosto jonka tehtävä on koordinoida,
suunnitella ja toteuttaa seuran kilpailutoimintaa. Tällä keinolla pyritään nostamaan
kilpailujärjestämisen tasoa, pienentää yksittäisen talkoolaisen taakkaa sekä
vapauttaa johtokunnan aikaa muihin tehtäviin. Kilpailujaoston puheenjohtajaksi
valittiin Satu Pulkkinen.



11. Valmennustuki ja harjoituspäiväkirja

Esiteltiin valmennustuen hakuun edellytettävä harjoituspäiväkirja. Tästä on
sähköinen sekä tulostettava versio ja se otetaan käyttöön vuoden 2023 alusta
alkaen.

12. Palkitsemiset

Hevostaitomerkki suoritukset: Eveliina Hinkkuri (Perushoitomerkki) ja Vanessa
Yrjönen (minimerkki).

Seuramestaruudet juniorit: kouluratsastuksessa I Aino Hallasaari, II Veera Autio ja
III Iina Ranta. Esteratsastuksessa I Iina Ranta.

Seuramestaruudet seniorit: kouluratsastuksessa I Annika Vuono, II Christa Ruhtinas
ja III Jenna Tuomala. Esteratsastuksessa I Mari Saarela ja II Jenna Tuomala.

Muita palkittavia: Poniratsastajien Kaakkois-Suomen aluekultamitalisti
kouluratsastuksessa Aino Hallasaari. Lapsiratsastajien Kaakkois-Suomen
aluehopeamitalisti kouluratsastuksessa Maria Suhonen. Junioreiden
Kaakkois-Suomen aluekulta mitalisti esteratsastuksessa Leeni Vaija.

13. Muut esille tulevat asiat

Ei muita esille tulevia asioita.

14. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Viivi Honkimaa päättää kokouksen klo 18.36



____________________________ ____________________________

Puheenjohtaja Viivi Honkimaa Sihteeri Johanna Mäkelä

_____________________________ _____________________________

Pöytäkirjantarkastaja Kaisu Marttila Pöytäkirjantarkastaja Emma Niemelä


